



TÁMOP 2.2.2. - Életpálya- tanácsadás

A pályaaorientáció rendszerének tartalmi
és módszertani fejlesztése



Tisztelt **Erdeklődő**

Engedje meg, hogy ezúton ajánljuk szíves figyelmébe a pályaaorientáció rendszerének tartalmi és módszertani fejlesztése projekt legfrissebb híreit.



Eredmények

RSZH elemzés I. negyedév

Elkészült a RSZH első negyedéves munkatevékenységének feldolgozása. A hálózat kiépítése - negyedéves látogatási tervek alapján - 2009. júliusa és 2010 júniusa között történik. A program, illetve az alprogram irányítója a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal, mely a hálózatépítés első lépéseként adatszolgáltatást kért a bejelentkező szakemberektől. Az életpálya-építési (pályainformációs/pályaaorientációs) szakemberek személyes felkészültségének és szolgáltatási tevékenységének adatbázisa változatos képet mutat és jelentős segítséget jelenthet az egyes területeken tevékenykedő szakemberek fejlesztési, illetve képzési irányvonalának meghatározásához.



Szakpolitikai kutatások

2009 során 4 kutatás készült az NPT vezetésével

A Nemzeti Pályaorientációs Tanács (NPT) decemberi ülésén bemutatták a 2009-es év során, az NPT vezetésével elkészült szakpolitikai kutatásokat:

- A pályaorientációs szakemberek kompetenciamátrixának kialakítása
- A lifelong guidance, azaz az élethosszig tartó életvezetési és pályatanácsadás indikátorai
- A pályaorientációs/karrier tanácsadás hatékonyságának és költséggráfordításának vizsgálata gazdasági szempontból
- A hazai pályaorientációs szabályozók áttekintése, javaslattétel egy nemzeti szintű szabályozó és finanszírozási rendszerre

[A tanulmányok vezetői összefoglalói megtekinthetők a Tanács honlapján](#)



Regionális találkozók

Lezajlottak az első körös találkozók

2009 utolsó két hónapjában lezajlottak azok a regionális találkozók, amelyeken részben a TÁMOP 2.2.2. projekt szakemberei és életpálya-tanácsadói, részben pedig az érintett régióban működő pályaorientációs, munkaügyi és oktatási intézményeinek képviselői vettek részt. Az alkalmanként 20-40 szakember részvételével zajló workshopokon mind a TÁMOP 2.2.2. projektet, mind a készülő új pályaorientációs eszközöket bemutattuk, a délutánt pedig minden esetben szakmai párbeszédre, a résztvevők tapasztalatainak megosztására használtuk fel.



Regionális szakmai hálózatépítés

Eredmények december végén

A TÁMOP 2.2.2. program egyik fő célja, hogy felmérje a pályaorientációs, illetve a társszakmákban tevékenykedő szakembereket, valamint regionális szakmai hálózat kiépítésével segítse a szakmai kapcsolatok kiépülését és elmélyülését. A régiós rendszerben történő hálózatépítés az elmúlt negyedévben is folytatódott. A második látogatási időszak első három hónapjában (2009. október-november-december) több mint 1000 szakemberrel történt meg a kapcsolatfelvétel telefonon és/vagy e-mail-ben. 335 szakemberrel személyesen, 401 kollégával pedig workshopok keretében találkoztak munkatársaink. Az október-novemberi időszakban 389 személy töltött ki kérdőívet, közülük 334-en jelezték részvételi szándékukat a képzéseken.

Hírlevéllel kapcsolatos információ

A kutatás és közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név- és lakcímadatok kezeléséről szóló törvény értelmében tájékoztatjuk, hogy központi adatai online adatbázis gyűjtésből származnak.



EMFT Információk
06 40 638 638

Állomány: 4 oldalas



Új Magyarország
FEJLESZÉSI TERV